

TÁJÉKOZTATÓ

a Honvéd Üdülőbe történő belépés szabályainak változásáról

2019. június 17. napjától a Honvéd Üdülőbe történő belépés szabályai jelentősen megváltoznak.

A vonatkozó jogszabály módosításával a Honvéd Üdülőben **megszűnik a nem igényjogosult személyek napi pihenés és intézménylátogatás igénybevételére vonatkozó jogosultsága minden év június 1-augusztus 31. közötti időszakában.** (A 2019. évben értelemszerűen június 17. napjától kell a fenti rendelkezéseket alkalmazni.) Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a nem igényjogosult személyek fenti időszakban **az objektum területére nem léphetnek, belépőt (napijegyet, bérletet) nem válthatnak.** A nem igényjogosult személyek napi pihenés és intézménylátogatás – belépő ellenében történő – igénybevételére vonatkozó jogosultsága a január 1-május 31., illetve a szeptember 1-december 31. közötti időszakban továbbra is fennmarad.

Fentiekből következően a **nem igényjogosult személyek** a június 1-augusztus 31. közötti időszakban értelemszerűen **horgász napijegyet és éjszakai horgászjegyet sem válthatnak,** az objektum területére horgászás céljából nem léphetnek be.

Fontos kiemelni, hogy **fenti korlátozások nem vonatkoznak az igényjogosult nem igényjogosult hozzátartozójára,** ezen személyi kör belépő (felnőtt: 1.000.- Ft, gyermek, diák, nyugdíjas: 500.- Ft, 18 óra után 300.- Ft) ellenében továbbra is beléphet a Honvéd Üdülő területére. (Az igényjogosult nem igényjogosult hozzátartozója a családtagnak nem minősülő hozzátartozó. Hozzátartozó az igényjogosult egyenes ágbeli rokona, örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermeke, örökbefogadó, mostoha- és nevelőszülője, és a testvére.)

A napi pihenés és intézménylátogatás céljából történő belépés alkalmával **az igényjogosult nem igényjogosult hozzátartozójának igazolnia kell jogosultságát** abban az esetben, **ha önállóan,** az igényjogosult jelenléte nélkül **akar belépni az objektumba.** Az igényjogosult nem igényjogosult hozzátartozója számára **az igazolás kiállítását az igényjogosultnak kell igényelnie.** Az igazolást az aktív állomány részére a honvédelmi szervezet személyügyi szerve, nyugállományúak részére az MH KIKNYP területi szerve állítja ki.